
1
2

3
4

5

6

7

8

9

11
12

13

14

16

20
21

22

15

18

23
24

19

19

25

26

16

272128292630

10

17

17

Tabella Distinta materiali Pluto15D-TA

Num. 
articolo Descrizione Codice Quantità

1 Anello 200007 1

2 Sfera d. 2,5/Stell ball 219817 1

3 Anello fermasfere d10 alu-anodiz nero 230020/1 1

4 Molla d10 De 12,2 filo1mm 7spire L18mm 230021 1

5 BN388 vite M3x10 234513 4

6 Anello ridotto Pluto-D(KP06) 234515 1

7 BN3 Vite M3x6 Zincata TCEI 231504/ZN 4

8 Portamotore Pluto su impugnaturaKDS 231564 1

9
Motore Pluto 3                                      
Motore Pluto 10                                      
Motore Pluto 15

231509/3                               
231509                             

231509/15
1

10
Riduttore Pluto 3                                 
Riduttore Pluto10                                
Riduttore Pluto15

231510/D                         
231510/D                     

231510/15D
1

11 Housing bottom (PCB) for KDS-XX/D 231551 1

12 Encoder ME22-008-2.500-2-LS 234530 1

13 BN660 Vite M1.6x6 Encoder 872473 2

14 Cablaggio encoder KDS 45mm 231536 1

15 Scheda pluto su impugnatura KDS 852542 1

16 BN 84229 3137662 hexalobular socket pan 
head screw 2.2x6 231538 231538 2

17 P2109E101_bot SCHEDA LED SOLO BLU SU 
IMPUGNATURA KDS 852544 852544 1

17 P2109E101_top SCHEDA LED SOLO BLU SU 
IMPUGNATURA KDS 852544 852544 1

18 Molla leva 221061 1

19 PICOBLADE DOPPIO 2P PER REVERSE KDS 
50MM 231559 2

20 Magnete d4X4MM leva per KDS-XXD 231540 1

21 Guida Led PLW5-5mm for KSS-xx/D 231553 2

22 Lever for KDS-XX/D 234552 1

23 Connetore maschio M12 8 PIN Pluto New 201766/PN 1

24 Gancio/Hook 200060 1

25 Rondella dentellata 801005 1

26 BN 6404 Vite M3x12 231547 2

27 BN84229 Vite ZN Ecosin M3X12 TX10 231541 6

28 Housing Top for KDS-XX/D 231551 1

29 Pulsante reverse KDS 231535 1

30 Cavo terra 231546 1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A3
Codice

Nome

MATERIALE:DATAFIRMANOME

Kolver S.R.L.

Zeljko Bijelic
REVISIONE

03/05/20210

1
2

FORMATO

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS
DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF
KOLVER S.R.L.
ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A 
WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION 
OF KOLVER S.R.L. IS PROHIBITED.

Tolleranze dove non segnate
Lunghezza    Fino 10mm       ±  0.02mm
                      Fino 100mm     ±  0.03mm
                      Fino 300mm     ±  0.1mm
                      Oltre                 ±     1mm

Diametro       Fori                   H7
                      Alberi                h7 PLUTO xxD/TA

134203/TA      134211/TA
134216/TA


	Foglio1
	Vista del disegno1


